
Opgave 1 

 
♠ A 2 
♥ 4 3 2 
♦ A H V 5 2 
♣ 4 3 2 

  
♠ V B 3   West  Noord Oost  Zuid 
♥ H B         1SA 
♦ 10 9 8 4  pas  3SA  pas  pas 
♣ A H V 5  pas 
 
Tegen jouw 3SA-contract start west met ♠7.  
Welke gedachte is de jouwe? 
 
a. Inkopper, negen slagen op rij als de ontbrekende ruiten 2-2 of 3-

1 zitten. 
b. Met de ontbrekende ruiten 2-2 of 3-1 maak ik mijn negen vaste 

slagen, én een zekere overslag als ik dummy de uitkomst laat 
duiken.  

c. Verraderlijk spel; ik zie minstens één valkuil. 
 


